жизни есть лишь пустой звук, шальная мысль, коей он облекает собственную мрачную веру в социально-приемлемую форму. Счастья ему не видать.  «Гайка в гайку» эта выкладка касается и денег, и работы или собственного бизнеса.

Каждый из нас знает людей, которые регулярно уже длительное время предпринимают разные попытки повышения уровня собственного дохода. Кто стремится добиться карьерного роста на наёмной работе, кто бОльших успехов в собственном бизнесе, кто просто пытается бросить работу и начать своё дело. Но каждый раз все их попытки заканчиваются ничем.

Да, каждый из этих людей желает жить лучше, иметь больше денег, большую квартиру, лучшую машину, лучшую одежду, питаться в ресторанах и так далее. Но, желая всё это, никто из них не может реализовать это желание. Причина нам очевидна – они не верят в свою цель. И более того, себя самого никто из этих людей не желает отождествлять с теми, кто всего этого уже добился.

Они верят в противоположное. В то, что финансового благополучия нельзя достигнуть без обмана и воровства, без «волосатых лап» в администрации, без поганой и шальной халявы и так далее. В этом состоит их истинная вера, а совсем не в том, что придёт час, и они смогут сказать себе: - Да, я достиг своей цели!

Представьте себе мысли этих людей о самих себе, если вдруг у них всё получится. Это же необходимость признать, что ты сам являешься поганым, шальным халявщиком, вором и обманщиком. Думаю, что не существует настолько извращённой самооценки, которая приносила бы удовольствие человеку от таких эпитетов. Вывод – каждый из этих людей будет делать всё, чтобы избежать подобных мыслей о себе самом. Вот, в общем-то, и всё. Существует две причины неудач:

· 1 - собственная глупость, обосновывающие нецелесообразные поступки

· 2 - и неверие в цель, обосновывающее неудачу поступков целесообразных

Осталось только разобраться с первопричинами глупости и веры, но об этом позже. Пока постарайтесь среди многих своих важных целей найти те, который Вы столь давно и безуспешно пытаетесь достигнуть. Ищите корни – без причин ничего не бывает.

БК «Результат». От: Натальи Морозовой и Алексея Романенко <club@rezultat.com>
**************************************************

Если вы взглянули в зеркало и никого не увидели - вы неотразимы!

**************************************************

Рецепты с сайта: saechka.ru

Блины на кефире

2 стакана муки

2 ст.л. сахарного песка

1,5 ч.л. соли

2 куриных яйца

кефир 1 л

Всё залить кефиром, взбить, чтобы не было комочков, тесто должно быть достаточно жидким и выпекать как обычные блины. 

Блинчатый пирог

5 блинов

500-600 г.творога

2 яйца

сахар ок. 1/2 стакана

сметана

Все хорошенько размешать. Затем выложить в смазанную сковородку блин, выложила четверть начинки, затем снова блин, затем слой начинки и т.д. Завершить сооружение блином. Верх смазать сметаной и все отправить в духовку до зарумянивания верха.

*******************************************************

Раздел «Соседские объявления»

Здесь находиться то место, где вы можете разместить любое своё объявление. Если у вас завалялось что-нибудь не нужное и вы хотели бы это продать, подарить, дать попользоваться, добро пожаловать сюда. Если вам что-нибудь не хватает, пожалуйста тоже сюда. Размещайте свои объявления и находите друг друга. Если вам необходима услуга или наоборот, у вас есть время помочь кому-нибудь, наша газета «Добрые соседи» объединит вас. Может быть вы умеете вязать, или копать канавы, или ходить за водой и в магазин, или полоть… да мало ли что вы умеете, делитесь этим, и всем будет польза. Вдруг вашему соседу очень необходимо воспользоваться именно  таким умением.

*****************************************************

АНОНС в следующем выпуске время работы магазинов, правлений и много чего ещё. В нашей газете будет печататься то, что вам покажеться интересным.

*****************************************************

Раздел «Хочу спросить»

Здесь будут ваши вопросы. Любой вопрос на который вам хочеться получить ответ задавайте. Напечатаем и вместе поищем ответ и найдем обязательно. Ведь правильно заданный вопрос это половина ответа.

***************************************

Истина, харизма, свое мнение (начало)
Во-первых, давайте противопоставим истину и свое мнение. Очевидно, что это вещи противоположные.

Истину ищут. А свое мнение высказывают. Когда спрашиваешь, почему ты так думаешь, обычно отвечают, я ПРОСТО так думаю, разве я не имею право иметь свое мнение?

Что такое, я ПРОСТО ТАК ДУМАЮ, узнать никогда нельзя. Я много раз пытался понять смысл этого высказывания, задавал вопросы, мне ни разу этого не объяснили.

………………

Когда человек отказывается ОТ СВОИХ мнений в пользу всеобщей истины, он делает шаг, во первых, от своего Эго, к истинному я, которое у каждого подобно Бог. И значит у всех людей подобно друг другу. 

Юрий Мороз
---------------------------------------------------------------------------------------------
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Вместе мы сделаем жизнь лучше

Слово редактора!

Здравствуйте, дорогие соседи. Меня зовут Юта, я главный редактор и создатель этой газеты. Здесь, на 6км., многие меня знают, многих знаю я, здесь прошло моё детство. Теперь я решила издавать газету "Добрые соседи", чтобы делиться со вами всем, что происходит здесь, рядом с нами. В нашей газете вы найдете рассказы о себе и тех, кто живет на вашей улице, в соседнем доме, о тех, кого вы хорошо знаете и не знаете вовсе. Здесь, на этих страницах, вы сможете прочитать, например, почему не бывает света, почему плохая дорога, зачем нужна страховка, что можно купить в наших магазинах, режим их работы и многое другое. Задавайте любые вопросы, и найдете ответы здесь, на этих страницах. В газете можно размещать объявления.

Я очень хочу сделать газету (и очень надеюсь на вашу помощь) такой, чтобы она объединяла нас, чтобы мы вместе стали добрыми соседями друг другу, ведь тогда мы станем сильнее. И сможем вместе решать возникающие здесь, на нашей земле, проблемы. Ведь мы все живем здесь, и на этих участках в замечательных домах растут (или будут расти) ваши дети. У меня есть маленькая дочь, и я очень хотела, чтобы она спокойно играла с друзьями - вашими детьми и внучатами – на дороге и на водоёме. Чтобы купалась на нашем карьере, ходила за грибами и ягодами. Хочется сделать так, чтобы, когда она вырастет, ей вспоминалось время, проведенное здесь, "на даче", как самое лучшее и счастливое время своего детства.

Дорогие соседи, я приглашаю Вас на страницы нашей газеты! Надеюсь, мы вместе сделаем ее нашей. Давайте делиться друг с другом. Делиться хорошим настроением, советом, делиться новостями и своим опытом, делиться своими мыслями, мечтами и даже огорчениями. Газета "Добрые соседи" всегда рада выслушать Вас. Вот небольшая притча "О яблоке" (со страниц бескрайнего Интернета, хотя автор ее, Бернард Шоу, жил далеко не в интернетное время):

"Если у тебя есть одно яблоко и у тебя есть одно яблоко, и мы обменяемся ими, то у каждого из нас так и будет по одному яблоку. А если у тебя есть одна мысль и у меня есть одна мысль, и мы ими обменяемся, то у каждого из нас будет уже по две мысли".

Вы только представьте, насколько мы станем богаче, просто, через газету, делясь друг с другом своими мыслями! Ведь у нас будет две идеи или два способа решить проблему и мы сможем выбрать лучший для себя.

Дорогие соседи! Будьте читателями нашей газеты и её корреспондентами. Когда она станет нашей общей газетой, мы вместе сделаем нашу жизнь лучше..

Главный редактор Табулина Юта, садоводство «Чайка», ул. Возрождения, 35

Тел. 8-921-921-00-95

Электронная почта: Uta-uta@yandex.ru

**************************************************

Органическое земледелие

С первого номера в газете вы найдете замечательные стати про Органическое земледелие. Они помогут вам отдыхать на своей земле и получать хорошие урожаи:

Приходилось ли Вам слышать такие высказывания:

- Дача это не отдых, а вторая работа – тяжелый каторжный труд и никакой гарантии хорошего урожая! - Работаешь, работаешь, а урожаи все падают! Земля вырождается, сколько ни сыпь в нее удобрений! Сажаешь 5 ведер картошки, а собираешь – те же 5! Не буду больше заниматься посадками! Засажу все газонами, а овощи и фрукты – куплю в магазине! И силы сэкономлю, и дешевле, и время свободное будет! 

Правда при этом мы забываем (или заставляем себя забыть), что можем купить овощи и фрукты не только не полезные, но и наоборот - вредные для здоровья (с нитратами и токсинами) – ведь они выращены на продажу, а значит важно не их качество, а – количество (количество заработанных денег)!

Так что? Это действительно так и выхода нет?

Выход есть! И известен он очень давно (просто очень мало людей знают о нем)! Выход в применении агротехники Природного Органического земледелия.

ВЫСОКИЕ УРОЖАИ, МИНИМУМ ЗАТРАТ, НИКАКОЙ ХИМИИ – ЭТО ОРГАНИЧЕСКОЕ ЗЕМЛЕДЕЛИЕ

Сотни миллионов лет наша Земля питала громадные леса, луга, степи. Никто почву специально не пахал и не удобрял, но ее плодородие было неиссякаемым. Более 6000 лет культурного земледелия плодородие земли сохранялось. В ХХ веке в результате глубокой вспашки земли и чрезмерного использования минеральных удобрений плодородие почв стало снижаться, а экология ухудшаться.

Решить эти проблемы позволяет органическое земледелие. Оно основано на понимании того, как взаимодействуют почва, растения, животные и силы природы. Благодаря этому получаются высокие урожаи при минимальных затратах сил, времени и средств, без удобрений и ядохимикатов. Суть в том, чтобы организовать хозяйство подобно природным экосистемам, в которых каждое создание имеет свое назначение и живет в согласии с другими. Создавая хозяйство в гармонии, земледелец только направляет все процессы, и никогда не тратит силы на бесплодную борьбу с природой. 

Основные правила органического земледелия просты:

Землю нужно рыхлить на глубину 5-6 см, не копать и не пахать.

Земля – это живой организм. На 1 сотке земли, не отравленной химией, живет около 200 кг бактерий и примерно столько же червей и прочей живности, которые производят более 500 кг биогумуса в год! Именно эти «природные земледельцы» удобряют почву и питают растения. Перекопка подавляет активность червей и микроорганизмов, нарушает пористую структуру почвы, снижает ее плодородие, ослабляет растения. И тогда необходимы удобрения и ядохимикаты. А сколько сил тратится на это! Перекапывая 6 соток, приходится 200-300 тонн земли переворачивать лопатой! Плоскорезом Фокина эти же 6 соток можно легко подготовить к посеву и посадке за полдня. Структура почвы при этом не нарушается, а рыхлят и удобряют ее «природные земледельцы» и справляются лучше любой искусственной технологии!

Землю нужно мульчировать.

Мульча – это все, чем укрыта почва: сено, солома, листья, опилки или просто подрезанные плоскорезом сорняки. В природе нет черной земли, она всегда прикрыта листвой или травой. Обнаженная незащищенная почва перегревается на солнце, очень быстро испаряет влагу, после дождей превращается в грязь и перестает дышать, переохлаждается при заморозках, подвергается эрозии. Мульча защищает землю, создает благоприятные условия для червей и микроорганизмов, перерабатывающих ее в гумус. 

Землю надо оживлять, разводя и подкармливая червей и почвенные микроорганизмы.

Проще всего для этого использовать «зеленое удобрение» - растения-сидераты, которые заменяют навоз, компост и минеральные удобрения. Неоценимую помощь в повышении плодородия почвы оказывают препараты эффективных микроорганизмов (ЭМ-препараты). Это полезные микробы и грибки, которые при внесении в почву активно размножаются, утилизируют органику в легкоусвояемую для растений форму, фиксируют минеральные элементы, подавляют болезнетворные бактерии и грибки, вырабатывают углекислый газ, необходимый для фотосинтеза. Тем самым повышается плодородие почвы, ускоряется рост растений, повышаются масса плодов и их вкусовые качества, а также сохранность плодов при хранении.

Оказывается можно, применяя эти простые методы:

· повысить урожай на своем участке в 2-3 раза,

· снизить трудоемкость работы в 3-4 раза,

· обеспечить экологическую чистоту урожая,

· повысить плодородие почвы без всякой «химии»!

Клуб Органического Земледелия: http://cluboz.ru Ведущий рассылки: Дмитрий Земский

**********************************************

Я сама пока ещё «не очень» садовод и на участке у меня сорняки растут в основном, но буду учиться. Учиться у вас, дорогие соседи, и учиться вместе с вами. Мне нравиться философия органического земледелия и, я надеюсь, вам она тоже придется по душе. Я с удовольствием выслушаю и опубликую ваше мнение и ваш взгляд на садоводство и земледелие. Пишите, звоните, заходите я буду рада вам. Вы обладаете бесценным сокровищем – опытом! Если вы им поделитесь, благодарна буду не только я, но и садоводы, которые им воспользуются.

*********************************************

 «Сколько растений могут вас прокормить?» статья Николая Ивановича Курдюмова 

Привыкнув к тому, что искусство выращивать растения определяется почти целиком на Небесах, мы сажаем растения сотнями, сеем рядками и горстями. Потом прореживаем... если успеваем. При этом засаженной оказывается огромная площадь – мы любим создавать себе фронт работы. В таком режиме мысль свести число растений к минимуму, исходя из их урожайного максимума, кажется дикой. Иное дело – шить костюм или класть кафель: тут все точно. А “органисты” так же точно проектируют свои огороды. На органике растения предсказуемы. Посажен вот тут салат этого сорта, значит, и будет здесь через сорок дней именно этот куст, в полкило, как сказано в инструкции. Хоть засуха, хоть град – он будет таким. И куст томата будет плодоносить до октября, и даст 20 кг именно таких плодов. Они там, в Голландии, по пальцам считают, сколько чего посадить. Потому что не понимают, как можно сажать без гарантии. Потому что посадить больше, чем нужно – все равно, что шить три костюма вместо одного. И сорта выводят – издеваются: “У этого лука-порея в состоянии полной зрелости вкус спаржи и шниттовый оттенок в аромате...” Лук – он и есть лук! А порей у нас на огородах вообще почти не вырастает. Стоит ли тогда говорить о нюансах качества, из-за которых и ценятся сорта? Поэтому нам нет смысла их выбирать. Представляете, какой источник разнообразия ощущений мы теряем?

Крытая органика позволяет точно планировать посадки. Урожай определяется не с сотки, а с куста. И мы можем позволить себе тонкое вникновение в облик и ассортимент летнего стола. Да и зимнего – исключая зеленные. У меня нет данных по урожайности кустов – она у разных сортов разная. Но вот рекомендации Джефа Даусона из Калифорнийского университета по поводу посадок овощей. Они удивительно прочищают мозги в смысле понимания разумности огорода.

Вот сколько нужно посадить растений – штук кустов, – чтобы для семьи из четырех человек обеспечить полный овощной стол на сезон:

– 10 кустов салата, которые подсаживаются раз в неделю на ту же площадь (не больше половины кв. метра). То есть – 10 кустов в неделю?! Это же – на один закусон! Стоп. Два куста в день. А два куста салата-ромэна+, посаженные штучно на органике – это целый килограмм. Вкус – десертный. Если макать в смесь уксуса, масла, соли и чесночка, никакой другой закуски не надо. Но мы и впятером с двумя кустами не справляемся: еще ведь горка всякой иной зелени рядом возвышается. Так что салат – дело серьезное. Один грамотный куст лучше сотни теснящихся в рядке задохликов. Потому мы и не любим салатных овощей. А вот на Западе за стол без них не садятся. Из разных сортов салатов, овощного одуванчика, эскариола, эндивия (салатный цикорий), шпината, юных листьев мангольда, кресса листовой горчицы, овощной хризантемы, пекинской капусты, овощной примулы, бутонов, цветков и завязей настурции и тыкв, из пахучих трав и пряностей (я назвал только то, что знаю!) там составляют различные салатные смеси. Стоят они до 5 долларов за килограмм.

– 4 куста томатов. Томаты лиановидные, которые нарастают весь сезон (по-нашему, по-научному – индетерминантные). Если съедать по килограмму в день, каждый куст должен дать 30 кг и это – не предел. Позже я расскажу, как под Москвой получают 70 кг с куста.

– 4 куста огурцов. Ясное дело – самоплодных (то есть партенокарпических, если кому интересно), дающих сплошные женские цветки, завязывающиеся тут же, сразу, без всякого опыления. Такие сорта популярны с дореволюционных времен. В начале восьмидесятых лавина мощных “партенокарпиков”, созданная в Тимирязевке, наводнила (точнее, наогуречила!) теплицы всей страны. Но нам они не понравились: слишком длинные, видите ли, и плохо хрустят. Ну, сейчас есть и короткие, и хрустящие. Хотя лично мне и темный, маслянистый “Манул” был по вкусу.

– 6 кустов перца, 6 кустов баклажанов. О сортах молчу – они есть в продаже. Тут другое. На одном кв. метре органики растут 4 перца, тут же, в центре – 2 томата или огурца, между ними – салат и еще морковка с луком. Осознав все упомянутое, ловишь себя на желании попробовать вырастить эти четыре куста, гори оно все огнем! “Мы не отступаем. Мы наступаем назад!”

Культура
Нужно кустов
Нужно между кустами, см
Площадь на органике, м2
Высота растений, см

фасоль куст.
15
35–40
2,5
средн., до 60

капуста кочанн.
4
60–70
2,0
средние

баклажан
4
50
1,0
средние

перцы
4
50
1,0
средние

картофель
25
50, между -ряд. 100
12
средние

фасоль лиановид.
5
50
2,5 погонн м.
высокие, до 150

огурцы
4
50
2,0 погонн м.
высокие

томаты лиановид.
2
50
1,0 погонн. м.
высокие

дыня на шпалере
5
80
4,0 погонн м
высокие

тыква на каркасе
4
100
4,0 погонн  м
высокие

свекла
20
25–30
2,0
низкие, до 30

морковь
30
10–15
1,2
низкие

салат, с подсевом
5
20
0,5
низкие

редис, подсев
20
10–15
0,5
низкие

зелень пряная
20 разных
10–15
0,5
Низкие

лук, чеснок
по 25
10–15
по 0,7
Низкие, редкие – не дают тени

кабачки, патиссоны, цуккини
по 1
80, но места не занимают – свисают по бокам грядки
средние


В этой табл. данные Дж. Даусона на одного едока. Я удвоил их, чтобы учесть и закрутки на зиму. Данные по площади и высоте растений пригодятся для проектирования совмещенных посадок (об этом – следующая главка).

Комментарии.

1. Данные таблицы примерные, и каждый их уточнит сам в зависимости от своих вкусов и возможностей.

2. Учтены не все овощи. Остальные впишите сами. И особенности нужно учесть. Например, чеснок и укроп – растения средней высоты, но зато тени почти не дают, поэтому могут использоваться как уплотнение или покровные культуры. А вот сельдерей уже нуждается в собственной квартире.

3. Ключ в том, что на одном месте можно усадить три вида овощей разной высоты – грядка будет трехъярусной.

Теперь можно прикинуть требуемую площадь органики. И попробовать. Конечно, нужно еще ввести коэффициент нашего аппетита. И сделать поправку на национальную дачную особенность: все лучшее – детям, все вкусное – внукам, все остальное – друзьям. Хотя можно сажать и “трохи, тики для сэбэ”. А если серьезно, то просто постройте для начала один контейнер и посмотрите, что получится. Как его засеять – тоже своя история.

******************************************** 

Две Причины Неудач

Сегодняшний выпуск с ответом на один важный вопрос: - Почему не получается?

В общем-то, совершенно не важно, Что не получается. Важен именно ответ на вопрос «Почему?». Почему,  даже если Вы делаете всё необходимое? Почему, даже если усилия титанические? Какова Причина?

Мысль этого выпуска в том, что причина всегда одна и та же – Вы НЕ ВЕРИТЕ в свою цель! 

Здесь не будем рассматривать варианты откровенной глупости, когда воду попытки носить решетом, да яблоню вырастить из сухого полена. Поясню… Фокус прост – говоря о неверие в цель, я утверждаю, что Вы верите в нечто ей противоположное. И именно эта вера в противоположность цели блокирует её реализацию, создаёт препятствия. Это факт – человек не может жить без веры, без неё его душа пуста. Поэтому вера существует всегда. Другое дело, во что мы верим по-настоящему.

Мы зачастую путаем собственные желания с собственной верой, выдавая первое за последнее. Тот, кто высказывает желание иметь счастливую семью, но на деле несчастлив в браке - просто не верит в собственное желание. Наоборот, он верит в противоположное, и это явствует из его слов: «А кому сейчас легко?»; «Любовь – это жертва»; «Счастье не в деньгах, а в их количестве» и так далее. Такой человек, наблюдая на улице за счастливой парой, убеждает себя в том, что он недостоин подобного словами:  «Вот же, везёт дуракам!»; «Боже, нашли, где целоваться» и так далее. 

В душе такой человек давно презирает счастливых людей, и сам стать таким не стремится. Он верит в то, что это плохо скажется на его жизни, хоть и не признаёт этого сознательно. Посему его собственное желание счастливой 
