Рецепты с сайта: saechka.ru

Картофельная запеканка к семейному ужину

Картофель

Соль

Перец

сливочное масло

вареная колбаса или сосиска

молока(3 ст.л.)

сыр

яйцо

Порезать сырой почищенный картофель соломкой, посолить и поперчить. Сложить его в порционную железную тарелку, предварительно смазанную сливочным маслом. В центре выложить кружок вареной колбасы или сосиску, а можно оставить пустое углубление. Добавить чуть-чуть молока (3 ст.л.) и пару ложек воды если духовка все страшно засушивает. Сверху посыпать тертым сыром и поставить в разогретую духовку, где-то на час.

Проверять готовность запеканки по готовности картошки. За 10-15 мин до готовности в пустое углубление разбить сырое яйцо.

Очень быстрый бисквитный рулет "Минутка"

1 яйцо,

1 банка сгущенки,

1 ч.л. соды, погасить в уксусе ( или разрыхлителя)

1 ст. муки.

Все хорошо перемешать в миске, положить на противень, смазанный маслом (или с пергаментом) и поставить в горячую духовку. В идеале выпекать 5 минут. при температуре 250о, до золотистого цвета. Горячим!!! корж намазать вареньем, джемом, свернуть рулетом и посыпать сверху сахарной пудрой.

Начинка- желе из красной смородины или 1 большой лимон потереть на терке и смешать с 1 ложкой сахара (кто как любит).

*******************************************************

Раздел «Соседские объявления»

В самом первом объявлении редакция газеты ищет ответственных, неравнодушных людей, которые могут быть достойны хорошего друга! У карьера, в садоводстве «Силикатчик» в трубе за кафе «Одесса» живут брошенные щенята. Станут они бродячей стаей пугающей нас вечерами или для кого-то хорошим другом – решать Вам.

Добрые соседи просят откликнуться пчеловодов. Есть желающие купить улей с пчелками. И конечно мёд, собранный на даче должен быть самым лучшим! Есть покупатели.

Семья снимет дачу на лето, желательно поближе к карьеру. Порядок гарантируем. Контактный телефон:

226-37-50, 8-921-445-45-37. Мария, Игорь

Любые строительные работы

8-951-662-18-50 Эльдар

Наши законы

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 15.04.1998 N 66-ФЗ (ред. от 30.06.2006)

"О САДОВОДЧЕСКИХ, ОГОРОДНИЧЕСКИХ И ДАЧНЫХ НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЯХ ГРАЖДАН" (принят ГД ФС РФ 11.03.1998) 

Начало действия редакции - 01.09.2006.

Статья 1. Основные понятия

Для целей настоящего Федерального закона используются следующие основные понятия:

садовый земельный участок - земельный участок, предоставленный гражданину или приобретенный им для выращивания плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных сельскохозяйственных культур и картофеля, а также для отдыха (с правом возведения жилого строения без права регистрации проживания в нем и хозяйственных строений и сооружений);

огородный земельный участок - земельный участок, предоставленный гражданину или приобретенный им для выращивания ягодных, овощных, бахчевых или иных сельскохозяйственных культур и картофеля (с правом или без права возведения некапитального жилого строения и хозяйственных строений и сооружений в зависимости от разрешенного использования земельного участка, определенного при зонировании территории);

дачный земельный участок - земельный участок, предоставленный гражданину или приобретенный им в целях отдыха (с правом возведения жилого строения без права регистрации проживания в нем или жилого дома с правом регистрации проживания в нем и хозяйственных строений и сооружений, а также с правом выращивания плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных сельскохозяйственных культур и картофеля);

садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое объединение граждан (садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое товарищество, садоводческий, огороднический или дачный потребительский кооператив, садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое партнерство) - некоммерческая организация, учрежденная гражданами на добровольных началах для содействия ее членам в решении общих социально-хозяйственных задач ведения садоводства, огородничества и дачного хозяйства (далее - садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое объединение)
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Вместе мы сделаем жизнь лучше

Слово редактора!

Здравствуйте дорогие читатели мои добрые соседи. Распространяя газету, я познакомилась с некоторыми из вас, чему очень рада. Пока газета только начинается я ещё не придумала, как наладить эффективную обратную связь, чтоб знать ваше мнение о напечатанном и пожелания на будущее. Любой совет приму с благодарностью. Я постараюсь, чтобы в любом магазине наших садоводств вы могли бы найти свежий номер газеты, спрашивайте газету в магазинах. Мне очень необходима ваша поддержка и ваше мнение, чтобы каждый номер газеты был полезен для всех.

На сегодняшний день у нас существует две очень серьезные проблемы: горы мусора и плохие дороги. 

Одному, даже очень хорошему и сильному человеку, таких проблем не решить. Но если мы все вместе возьмемся, то сможем очень многое! 

Я думаю, что наша газета – это полноводная река, состоящая из маленьких ручейков – ваших голосов и хороших дел. Если ручеёк не сможет преодолеть преграду, то большая река пройдет, едва заметив препятствие на своем пути.

Один ручеёк – почти ничего, но помните, любая река состоит из маленьких ручейков.

Я очень жду вас, даже тихое слово и скромное мнение нужны, сильно нужны нам всем!

Главный редактор Табулина Юта, садоводство «Чайка», ул. Возрождения, 35

Тел. 8-921-921-00-95

Электронная почта: Uta-uta@yandex.ru

**************************************************

Специально для читателей газеты: в газету вложена листовка Петербургского клуба Органического земледелия. Если вы предъявите её в клубе или в магазине «Товары для дома и дачи» на пр.Энгельса, д.111 до 30 июня то для вас СКИДКА 10%. 

**************************************************

Дорогие садоводы у меня к вам есть хорошее предложение! Если будет достаточно желающих, газета могла бы организовать семинар об Органическом (природном) земледелии. Представитель клуба органического земледелия приедет на 6 км. Расскажет вам как легко, с удовольствием не перекапывая тонны земли получить хороший урожай. Связаться со мной можно по телефону или оставить записку в магазине, где есть газета «Добрые соседи»

**************************************

Органическое земледелие

МУЛЬЧА - "одежда" для почвы

Хотите сохранить плодородие почвы, значительно уменьшить разрушение структуры почвы, прикармливать червей и почвенные микроорганизмы, минимально зависеть от погодных условий - применяйте мульчу - "одежду" для почвы.

Посмотрите на Природу - там, где земля плодородна и растут растения, почва никогда не бывает голая - летом растёт трава, осенью она укрывается опавшими листьями, пожухлой травой, зимой снегом. Причём чем меньше периоды, когда она оголяется тем лучше ей и всему что на ней растёт.

Мульча - это то, чем дачник-огородник укрывает почву вокруг растений. В качестве мульчи очень хорошо подходят - срезанные или подкошенные сидераты или сорняки, сено, солома, листья растений, мелкие веточки, скорлупки орехов, иголки хвойных растений, бумага, тряпки и др. материалы которые перегнивают (которые "едят" микроорганизмы почвы).

Мульчу рекомендуется разлаживать на грядки вокруг растений, которые немного подросли, так, что бы не затенять верхние листья, слоем 8-15 сантиметров (при меньшем слое эффекта практически не будет).

Основные преимущества применения мульчи на своём участке это:

- значительное подавление ненужных растений (сорняков), которые практически не могут пробиться сквозь слой мульчи;

- сохранение теплового и водного баланса почвы - под слоем мульчи земля не перегревается от прямых лучей солнца, при дождях вода очень хорошо проходит через мульчу и не нарушается поверхностная структура почвы, а во время засухи почва не пересыхает, так как сильно сокращено испарение с её поверхности;

- повышение плодородности почвы и улучшение её структуры - в результате перегнивания мульчи она превращается в очень плодородную землю (эффект компостирования прямо на грядке), то есть она служит питанием для почвенных микроорганизмов и червей.

Для уменьшения трудоёмкости мульчирования рекомендуется использовать рядом растущие сорняки или специально заранее выращивать сидераты в грядке или между грядками. Для этого очень эффективна горчица - она быстро растёт и через месяц-полтора её можно срезать на мульчу

Некоторые дачники применяли мульчу и при "традиционной" агротехнике, но основной сложностью применения было неудобство при необходимости обработать почву под слоем мульчи - сапка и лопата для этого совсем не удобны. А вот теперь, имея плоскорез Фокина, эта задача становится совсем простой - можно подрезать ненужные растения, не нарушая слой мульчи.

Олег Пиголенко

*****************************************

Полезная информация

С 01.01.07 цена на электричество 

1кВтч = 1руб.63коп.

Сегодня для вас расписание работы магазинов (не всех пока)

--------------------------------------------------------------------------

ИП Митина

Магазин «Железнодорожный» у платформы 6 км.

Пн – четв 
10-18

Пятн, суб, вс
10-20

--------------------------------------------------------------------------

Магазин «Стройтовары» у платформы 6 км.

В мае:

Пн – пятн 
9-13

Суб – вс 

9-16

--------------------------------------------------------------------------

ЧП Черменина

Магазин у правления садоводства «Октябрьский» (в детстве мы его называли «зелёнка» т.к. он располагался в доме зеленого цвета)

В мае и сентябре:

Каждый день 
10-18

С июня по август:

Каждый день 
10-21

Обед 
14-15

--------------------------------------------------------------------------

Магазин на 2ой Заре у железной дороги в двух минутах от ул.Высоковольтная. (когда-то его называли «старый магазин»)

Пн-четв, вс 
10-18

Пятн, суб 
10-21

--------------------------------------------------------------------------

ЗАО «Любань» 
у магазина на 2ой Заре продает Молоко

Вт, четв, суб 
9.30-12.00

1 л = 18 руб.

--------------------------------------------------------------------------

Шатер СССР

У карьера слева по дороге в садоводство «Силикатчик»

Каждый день 
9-23

*****************************************

Любите ли вы сладкое? Вопрос казалось бы риторический для большинства.

Особенно дети проголосуют двумя руками за положительный ответ. 

Но что делать тем, кто опасается лишней полноты, аллергии, кариеса, наконец, и других подарков, которые готовит нам искусственный сахар. 

Ответ прост: лакомится сладостями в первозданном виде. Я говорю сейчас конечно о фруктах в самом сладком их состоянии - сухофруктах.

Тот, кто пробовал сушить фрукты, выращенные в наших широтах, знает, сладости в них не много. Это связано в первую очередь с недостатком солнечной энергии и влажным климатом. 

Хотя прилавки супермаркетов и рынков завалены сухофруктами, относится к ним стоит со всей осторожностью. Большая часть продукции, не сухофрукты, а цукаты, т.е. фрукты пропитанные сахаром, а потом высушенные. Опять сахар скажете вы. А врачи-аллергологи предостерегают от потребления большинства сухофруктов, почему? Всему виной сера, вернее сернистый  ангидрид (E220) его используют для придания вида и увеличения срока хранения сухофруктов.

Вообще сухофрукты по способу сушки бывают трех видов:

- сушеные на солнце (офтоби - солнечный);

- сушеные в тени (сояги - теневой);

 - сушеные ненатуральным способом.

Те сухофрукты, что находятся в российских супермаркетах - это все сухофрукты, высушенные ненатуральным образом, химически обработанные. Они выглядят красивее, долго не портятся и их не кушают разные «вредители». Сухофрукты коптят в серном угаре, и они приобретают блеск и лоск в буквальном смысле слова. Урюк и кишмиш становятся золотистыми и радуют глаза «живостью» красок, чернослив прямо лоснится жиром и блестит на прилавке, словно отполированный черный мрамор. 

Вид настоящих сухофруктов, засушенных естественным образом, несколько лишен привлекательности, создаваемой химикатами. Однако никуда не исчезает естественный, ни с чем не сравнимый, вкус и аромат плодов.

Из Узбекистана к нам поставляются сухофрукты и орехи торговой марки "Солнцефрукты". Для приготовления сухофруктов применяется исключительно натуральная сушка (солнечная и теневая), без использования химикатов. 

В ассортименте представлены классические сухофрукты и орехи (курага, миндаль, кишмиш, чернослив), а также малоизвестные за пределами Узбекистана продукты: тутовник, унаби, кандак, вяленая дыня, фруктовая пастила, хаштак – десерт из кураги фаршированной грецким орехом, черным кишмишем и медом. 

Продукция выращена и изготовлена согласно вековым народным традициям в идеально подходящих климатических условиях.

Дмитрий Лемешкин

Все вопросы о замечательных сухофруктовых вкусностях можно задать в редакцию по тел. 8-921-921-00-95. Желающим приобрести – поможем, если захотите ещё что-нибудь узнать – напечатаем!

****************************************

Дорогие соседи, хочу предложить вам отзыв одного моего хорошего знакомого. Он побывал на карьере и поделился своими впечатлениями.
Здесь, на высоком берегу, природа являла собой величественное зрелище: чистая голубая вода там и сям, тропинки, сбегающие к узеньким полоскам песка, ребристого как пустынные барханы. Какая красота! Мы шли и только восхищалась.

Но вдруг, подойдя поближе, мы вышли на чью-то брошенную стоянку и ахнули от негодования. Иным словом, кроме как "помойка" охарактеризовать это было невозможно. Всюду были разбросаны пустые консервные банки, стеклянные бутылки, упаковка пищевых продуктов, полиэтилен и прочий мусор. Хорошо что здесь не росли пригодные в топливо деревья - иначе мы бы наблюдали еще более печальную картину - живые деревья были бы порублены, переломаны, и, так и небыли бы сожжены полностью.

Сделав здесь короткий привал, мы также пособирали часть мусора в кучу, чтоб место это не выглядело так катастрофически.

Что ж, это очень типичная проблема для природы Ленинградской области: обилие дорог, легкая доступность разных замечательных мест, привлекает к себе множество людей, и не все из них заботятся о чистоте природы, хотя сами часто любят повозмущаться насчет мусора валяющегося вдоль дорог и в лесу. Сколько раз вы выкидывали пустую сигаретную пачку или оставляли пивную бутылку на пляже, а потом сами же резали ноги об осколки таких же бутылок?

В некоторых местах уже просто невозможно находиться из-за обилия мусора. 

На самом деле, думать о воспитании общества, о привитии людям понятий об экологии - совершенно бесполезно. Эта самая экология начинается с нас самих. Что может быть проще, чем забрать с собой пустые водочные бутылки и прочий не сжигаемый мусор, а сжигаемый сжечь? Быть может, если Вы собираетесь на пикник в какое-то место, где до Вас был некто, озаботившийся этими вопросами и убравший за собой - то вы проведете выходные в чистом и хорошем месте. Уберите за собой тоже, уничтожьте следы своего присутствия - и это место опять останется чистым. Приличный человек, оказавшийся здесь после вас, увидев эту чистоту и красоту, тоже уберет за собой и оставит все в порядке.

Давайте теперь рассмотрим способы, которыми можно избавиться от мусора. Итак, сперва замечу, что мусор можно разделить на 2 категории: сжигаемый и не сжигаемый. К сжигаемому мусору можно отнести изделия из бумаги, пивные банки, пластиковые бутылки, полиэтиленовую упаковку от пищевых продуктов. Следует оговориться, что пластиковую тару и полиэтиленовые пакеты, все же, предпочтительнее забрать с собой, ибо при сжигании в костре, эти материалы не сгорают полностью, а в виде копоти оседают на окружающих растениях, а также в ваших легких. Но если уж забрать совсем невозможно, то тогда сожгите их. Пивные банки на хорошем огне и углях сгорают полностью за 15-20 минут. К не сжигаемому мусору можно отнести стеклотару, жестяные консервные банки и т.п. Жестяные банки также можно обжечь в огне, и сплющив, оставить потом в кострище. Обожженная сталь, лишенная защитного покрытия, также полностью разрушится достаточно быстро. Стеклянные бутылки, банки, и прочие предметы которые невозможно сжечь - надо обязательно забрать с собой и выкинуть в специально отведенном для этого месте. Обожженные консервные банки оставьте в кострище, либо закопайте.

Никогда не следует на топливо рубить живые деревья - их сырая древесина, все равно, горит плохо. Да и ландшафт, после опустошения станет совсем не привлекательным. Будете рубить живые деревья - сами же себя и лишите возможности отдохнуть здесь еще раз. Гораздо лучше, потратить несколько больше времени на собирание сухих веток в округе - надо их не так уж и много, а большое толстое бревно, вы все равно не успели бы сжечь за время своего пикника. 

Обобщая все вышесказанное, хочу призвать еще раз - любите природу, содержите ее в чистоте, не лишайте сами себя возможности побывать в лесу или на озере.

Я понимаю, большинство прочитавших эту статью, пропустит ее мимо ушей, воспримет ее лишь ничтожный процент. Ну, что ж, Кесарю - кесарево, а слесарю - слесарево.

Богородский Петр

**********************************************

Рубрика Добрые советы

Хмурым весеннем утром, когда большинство садоводов остались дома в теплых квартирах я распространяя свою газету, познакомилась с Раисой Ивановной и благодаря ей, я теперь знаю маленькие хитрости при подкормке кустов на участке. Теперь и с вами поделюсь, для кого-то это будет конечно не новость, у нас много опытных садоводов, а вот начинающим вроде меня пригодиться. Удобрять кусты лучше всего в пасмурную погоду или под дождь. Разрыхлить землю вокруг куста (я буду рыхлить плоскорезом, так легче), сделать канавку и внести подкормку, присыпать землей. Поливать не надо. В солнечную погоду лучше совсем не подкармливать, но если вы всё же подкормите свои кустики, то обязательно хорошо пролейте водой.

******************************************** 

Рубрика соседи говорят

Говорите и от ваших добрых слов кому-нибудь станет теплее. 

«Относитесь к друг другу добрее»

Светлана

Светлана, спасибо Вам за хорошие слова, может быть они и не новы, но сказанные не с трибуны для рейтинга, а просто так от души они обретают смысл.

**************************************

http://www.kurdyumov.ru/
Здравствуйте!

Я - Николай Иванович Курдюмов, для друзей просто Ник.

Мою жену зовут Таня, она - музыкант. В самом начале 80-х мы закончили Тимирязевку. Времени на учёбу оставалось мало: туризм, авторская песня, фотография, музыка и театр, психология и душевные искания, мечты и друзья. Но многому научились и в аудиториях. В общем, вспомнить приятно! Хотя, собственно, почему вспомнить? И сейчас не хуже! 

Потом началась жизнь молодой семьи. Жили на Дальнем Востоке - в Комсомольске-на-Амуре, потом на Волге - в Балаково, регулярно ездили в мой родной Адлер и путешествовали по стране. 

От такой жизни дети появляются как-то в охотку, сами собой. Они и появились. Трое: Иван, Юля и Тася (ныне - Настя). На них тоже обрушилось изрядно: плавание новорожденных, развитие по Никитиным, закалка, детский туризм - то есть настало время педагогики. И я стал учителем.

Так что в станице Азовской, в экспериментальной школе Щетинина, мы оказались не случайно. Это было яркое время! Пережили всё: огромный творческий рост, разочарование и крах, анализ и осознание. А потом - гиперинфляцию, трудности в семье и безработицу. Тоже опыт ещё тот! Долго искал себя и не мог найти.

Сейчас наконец точно знаю: я - ПОПУЛЯРИЗАТОР. Больше всего на свете люблю рассказывать о том, что нашёл и понял, и показывать то, что видел.

Вырулить помогла наука об осознании своего ума, созданная Роном Хаббардом. Она покатила мне сразу. Строгая эмпирика - никаких бездоказательных измышлений. Ясная жизненность - без высоких слов. Свобода от религиозности - ни веры, ни идолов. Никакого вмешательства в личность. Никакого ограничения ценностей. Инженерная точность процессов - и точный результат. Просто становишься самим собой.

В результате я стал МЫСЛИТЬ РЕЗУЛЬТАТОМ. Причины всего, что со мной происходит, обнаружились в моём собственном уме! Обнаружились - и перестали управлять мною. Многие страхи, навязчивые убеждения и идеи полетели… в компостную кучу. За пару лет мы решили все главные проблемы, а позже добились многих побед. Жизнь стала понятной и УПРАВЛЯЕМОЙ - и потому ужасно приятной. 

Мыслить результатом оказалось чертовски интересно. Жизнь, оказывается, проста и ясна! Путаница - у нас в голове. Между нашими убеждениями, делами и результатами обнаружилась устрашающая разница. И главное: мы этой разницы почти не осознаём! Потому нам и кажется, что от нас так мало зависит! 

Поиск ГЛАВНЫХ ПРИЧИН - чертовски увлекательное дело. Осознание своего ума применимо ко всему: к отношениям и семье, к воспитанию, обучению, карьере. В моём варианте - и к садоводству, и к жизни на земле. "Как достичь того, чего ты хочешь? Как не иметь проблем?" - вот наш предмет. Кодовое название сей отрасли - УСПЕХОЛОГИЯ. Применяю, анализирую и рассказываю об этом. Мой опыт и находки - здесь, на сайте http://www.kurdyumov.ru/ , а также в моих книгах.

Буду благодарен за отклики и критику: nik@wcb.ru
**************************************

Минимум затрат, высокие урожаи, никакой химии - это 

Органическое земледелие

В природе все взаимосвязано. Растения живут и, умирая, дают питание почвенным микроорганизмам и червям, которые перерабатывают органические остатки в гумус, являющийся основой для питания и роста новых растений. Именно, эти невидимые труженики, вырабатывая гумус, делают почву плодородной. 

Так устроена природа. Никто в ней не копает, не пропалывает сорняки, не вносит минеральные удобрения (загрязняющие среду и губящие почвенные микроорганизмы), а все вокруг прекрасно растет само, цветет и зеленеет. 

Если не «ломать природу», а работать в согласии с ней, копируя природную агротехнику, то можно работать на даче в 2-3 раза меньше (меньше копать, меньше полоть, меньше поливать), а урожай получать в 2-3 раза выше! Да при этом еще обходиться без минеральных удобрений и ядохимикатов, получая экологически чистый урожай! Фокус? Обман? Невозможно? Нет - это проверено, и многие дачники от Калининграда до Владивостока и от Мурманска до Крыма уже так работают! 

А всего то необходимо соблюдать 3 главных правила Органического земледелия (ОЗ). 

1. Землю нельзя копать или пахать с оборотом пласта – ее достаточно рыхлить на глубину до 7 см (например, плоскорезом Фокина, намного облегчающим труд дачника и заменяющим ему почти все огородные инструменты). 

Перекопкой наносится непоправимый вред плодородию по следующим причинам: 

· погибают почвенные микроорганизмы – делатели плодородия почвы (при перевороте пласта земли «верхние» бактерии, дышащие воздухом, оказываются внизу, где воздуха им не хватает, и, наоборот, «нижние», не нуждающиеся в воздухе бактерии, оказываются наверху в несвойственном им «воздушном» мире); 

· нарушается естественная канальная пористость земли (каналы образуются на месте сгнивших корней и в результате деятельности червей, прокладывающих систему своих ходов) в результате чего: - затрудняется насыщение почвы воздухом и влагой, после дождей вода не впитывается, поверхность земли «заплывает», и еще больше препятствует проходу влаги и воздуха, необходимых для питания растений; - к осени перекопанная почва уплотняется гораздо больше, чем некопаная естественно пористая; - нарушается система природного автополива, за счет которого почва получает влаги в 2 раза больше, чем от дождей (даже в жару в 1 кубометре воздуха содержится до 100г воды - опускаясь по каналам в почву, теплый воздух доходит до холодных слоев земли, и там выпадает «дневная» роса природного автополива); - затрудняется рост корневой системы растений, которая не может использовать каналы в почве для своего быстрого распространения. 

2. Землю нужно мульчировать. В природе нет голой черной земли – она всегда прикрыта листвой или травой. Думаете в этом нет особой нужды? Глубокое заблуждение! 

В огороде междурядья взошедших культурных растений необходимо закрывать органической мульчой (трава, листья, солома, компост, опилки…) слоем в 5 см. Тогда: 

· мульча служит в качестве шубы: земля не перегревается днем и не переохлаждается ночью (поддерживается перепад температур почвы и воздуха, и четко работает природная система автополива), меньше испаряется воды – значит не требуются частые поливы; 

· в 5 раз меньше растут сорняки (мульча закрывает их от света) – меньше прополки; 

· земля под мульчой не подвергается эрозии, после дождей не заплывает и остается пористой и рыхлой – значит не требуется ее дополнительное рыхление; 

· и самое главное: мульча создает благоприятные условия для червей и микроорганизмов, перерабатывающих ее в гумус. 

3. Землю надо оживлять, разводя и подкармливая органикой червей и почвенных микроорганизмов. 

Нельзя только забирать у природы выращенные овощи и фрукты - нужно возмещать вынос органики. Проще всего для этого использовать «зеленое удобрение» - сидеральные растения (любые однолетние растения с мощной корневой системой и надземной частью: фацелия, люпин, рожь, горох, клевер и т.п.). Выросшие сидераты подрезают, оставляя перегнивать на грядке, либо используют как мульчу или закладывают в компостную кучу. А при разложении корневой системы сидератов образуется гумус, восстанавливающий плодородие почвы, и улучшается структура почвы за счет образования каналов на месте сгнивших корней. Кроме того, мощная и длинная корневая система сидератов позволяет поднять из глубины микроэлементы, постоянно вымываемые из почвы водой. 

В качестве органики, вносимой в почву, служит также и органическая мульча. 

Большую помощь в повышении плодородия почвы оказывают микробиологические препараты серии «Сияние», содержащие несколько десятков агрономически полезных видов эффективных микроорганизмов (ЭМ). При внесении в почву ЭМ активно размножаются, утилизируют органику в легкоусвояемую для растений форму, фиксируют минеральные элементы, подавляют болезнетворные бактерии и грибки, вырабатывают углекислый газ, необходимый для питания растений в процессе фотосинтеза. Тем самым повышается плодородие почвы, ускоряется рост растений, повышаются масса плодов и их вкусовые качества, а также сохранность плодов при хранении. На плодородной почве растения вырастают крепкими и устойчивыми к болезням и вредителям. 

Особенно актуально применение ЭМ в наших климатических условиях, поскольку известно, что в почве северных районов микроорганизмы содержатся в количестве до 2 тонн на гектар, а в южных районах – до 8 тонн (зимой они «вымерзают» и восстанавливают свою численность в естественных условиях только к концу июня). 

Кроме того, ЭМ-препараты ускоряют компостирование до 1,5 месяцев, в отличие от 1,5-2 лет в обычных условиях, что позволяет делать компост прямо на грядках, закладывая в них с осени органику и пересыпая ее слои препаратом «Сияние» с обильным поливом водой. А теперь вспомните, как буйно растут растения на компостных кучах без всякой минеральной подкормки! 

Ну и, конечно, никто не отменяет использование обычных природных приемов агротехники и методов борьбы с вредителями таких как: севооборот, смешанные посадки, сортообновление, обордюренные узкие грядки только с двумя рядами растений, расположенные с севера на юг и т.п. 

Удачи Вам в благородном деле повышения плодородия земли природными методами!

Рябов Л.А.

статья взята с сайта: http://www.pkoz.ru/?stat=
************************************

Полезные телефоны

На Октябрьской железной дороге – филиале ОАО «РЖД» работает «горячая линия»: пассажиры могут получить ответы на интересующие их вопросы, высказать пожелания и предложения по организации пассажирских перевозок на ОЖД.

Телефоны горячей линии в Санкт-Петербурге:

Московский вокзал: +7 (812) 768-94-57

Витебский вокзал: +7 (812) 768-59-39

Ладожский вокзал: +7 (812) 436-56-00, 436-53-04

Балтийский вокзал: +7 (812) 768-28-59

-------------------------------------------

Московский вокзал

Адрес: Санкт-Петербург, Невский проспект, 85

Начальник вокзала: Куринный Федор Иванович

Дежурный по вокзалу: тел. +7 (812) 768-88-13

Пункт милиции на вокзале: тел. +7 (812) 768-44-30, 768-44-17

Сервис центр на вокзале: тел. +7 (812) 768-49-05

Справки по телефону: +7 (812) 055

Заказ билетов по телефону: +7 (812) 067 

-----------------------------------

Ладожский вокзал

Адрес: Санкт-Петербург, Заневский проспект, 73

Начальник вокзала: Федоров Сергей Викторович

Приемная начальника Ладожского вокзала: +7 (812) 436-53-33

Дежурный по вокзалу: тел. +7 (812) 436-53-04

Справочное бюро вокзала: тел. +7 (812) 436-53-10

Бесплатное справочное по пригородным поездам: +7 (812) 768-79-00

Претензии по работе пригородных поездов: +7 (812) 768-73-59

---------------------------------------------

КАК ДОБИТЬСЯ ОТ КОГО УГОДНО ЧЕГО УГОДНО

Если вы готовы пожертвовать вашей «правотой» и начхать на ваши «не могу» ради нормального будущего детворы – способ есть.

1. Точно определите нежелательное качество или поведение.

2. Точно определите, каким образом ВЫ НАГРАЖДАЕТЕ ЭТО.

3. Несмотря на внутренний бунт и дискомфорт, перестаньте это награждать.

4. Несмотря на смущение и страх, искренне награждайте то, что желательно.

Если есть нужда избавиться от чьих-то неприятных привычек, домогательства или эпатажа – способ тот же. Конечно, если человек вменяемый.

Самые устойчивые недостатки могут испариться за месяц, если это храбро и без фальши применяется. Это работает с детьми, со взрослыми, с марсианами, с животными всех видов, потому что это направлено на выживание, процветание. Делать приятные вещи всегда приятно!

 «Но это же все равно, что дрессировать собаку! А он – человек!  Он же должен понимать!..» О, боги. ОН НИЧЕГО ВАМ НЕ ДОЛЖЕН. Он должен только себе: улучшать свою жизнь. Вы, простите, ХОТИТЕ от него одно, а НАГРАЖДАЕТЕ совсем другое, извините! 

Мы, олухи-родители, легко унижаем и с удовольствием впадаем в панику. Но как мы БОИМСЯ сознательно награждать нормальное к нам отношение! От смущения нас прямо корчит. Подойти к тринадцатилетнему сыну… и искренне сказать то, что прячется где-то на самом дне души. «Сын, мне ужасно приятно, что ты сегодня вовремя пришёл. И ты классно выглядишь. Хочешь, сделаем тебе причёску?..» 

 Слабо! «Столько раз его за это ругал… Получится – он хороший, а я – сволочь? Унижаться?.. А он, значит, ничего не обязан?!» И т.д.

НАГРАЖДАТЬ УСПЕХ - конкретный, человечный навык, с которым у нас хило. Ну конечно: награждать тех, кто и так обязан?! Обязан быть хорошим ребёнком, учеником, гражданином, сотрудником?.. Солдатом, чтобы умирать. Обязан. Какая удобная жвачка для лохов – и как легко мы на неё подсели!

В природе нет ни одного симбиоза, где не соблюдался бы взаимовыгодный обмен. «Сделал то - получишь это» - нормальные партнёрские отношения. Если они честно соблюдаются, мы прекрасно себя чувствуем, охотно работаем, видим перспективы, уверены в завтрашнем дне. Работая, мы сами требуем достойной награды. И ничего не имеем против того, чтобы нас дрессировали – платили за то, что хотят от нас получить. 

…А дрессура, как и воспитание, может быть умной и глупой. Партнёрской - или подавляющей. Всё зависит от дрессировщика. И наша беда в том, что мы НЕ ВЛАДЕЕМ ПРОДУКТИВНОЙ ДРЕССУРОЙ. Продуктивная дрессура - просто разумные отношения, когда один награждает желательные действия другого, делая их приятными. 

Принципы продуктивной дрессуры описала этолог из США Карен Прайор. Лет двадцать назад в "Науке и жизни" печаталась ее книжка «Не рычите на собаку!» Карен разглядела суть жизни: стремление улучшить жизнь. Я отношу эту книгу к шедеврам человеческой этики. 

Карен научилась дрессировать даже крабов - они звонили в колокольчики. Поясню: краб – жизнь, не отягощённая даже привязанностями. Выживание в чистом виде. Но и он стремится улучшить жизнь! И он будет работать - если жизнь от этого становится приятной. Бейте меня, не пойму: как можно отнимать эту приятность у детей только на том основании, что они не крабы!?

Дрессура очень проста: любое желательное действие неизменно награждается. Важно:

а) награждать В ТО ЖЕ МГНОВЕНЬЕ, как только действие совершено. Иначе награда не связывается с действием, и действие не становится полезным для жизни.

б) награда должна быть достаточно маленькой, чтобы не отвлекать от работы, и чтобы сохранялся стимул получить ее снова, и работа могла бы продолжаться.

Ежу понятно – здесь недопустим даже намёк на наказание: вся работа тут же будет отвергнута, и дрессировщик - заодно. А если наказывать постоянно, живое существо просто бунтует, озлобляется, а потом впадает в апатию. Чё-то сразу представляется школьный класс ... детсадовская группа ... Институтская аудитория… Слава Богу, мы там уже могли заниматься чем угодно – о, счастливые, вольные годы! Об армии вообще молчу. Семья. Семья - туда же!

Так просто: награждай желаемое – и всё. На самом деле, труд не для олухов. Попробуйте постоянно, внимательнейшим образом наблюдать за подопечным. Пропустил нужное поползновение, замешкался с наградой – и всё по новой! 

Также непросто верно определить желаемое действие. Как-то мы попытались справиться с проблемой мокрых штанишек у дочки моего приятеля. Он стал награждать лаской и вкусняшками её плюхание на горшок. Через пару дней она с энтузиазмом плюхалась писать каждые полчаса… а штанишки оставались мокрыми! Мы весело похохотали – и стали награждать сам, так сказать, продукт… И дело исправилось.

Награждённое действие закрепляется удивительно быстро. Моя Юлька  как-то проверяла сию теорию со щенком Тяпкой. Она бросала тапок, Тяпка хватал и тащил его, и тут же получал маленький кусочек колбаски. Они работали всего часа два. А Тяпка две недели растаскивал по веранде всю обувь, с надеждой заглядывая нам в глаза. И он абсолютно прав – это его выживание!

Вы думаете, почему мы так привязываемся друг к другу?.. Вы думаете, почему мы с удовольствием занимаемся своими хобби? Да просто жарим шашлык, ходим в баню, ездим на рыбалку?.. А думаете почему не переносим то, в гробу видали это?.. Порой достаточно только одного одобрения от случайного встречного, чтобы захотеть увидеть его вновь! И порой достаточно одного унижения, чтобы больше никогда, ни за что, ни под каким предлогом!.. 

На своих семинарах Карен проводит блестящую игру, мгновенно прочищающую воспитательские мозги. Сразу становится ясно, как мы дрессируем друг друга – и почему это так проблемно. Действующие лица: дрессировщик и зрители (одна компания), и зверь (пока что выдворен за дверь).

Дрессировщик и зрители договариваются о цели дрессуры: зверь должен, например, взять в руки карандаш и нарисовать кружок (сплясать, включить свет…). На арену приглашается зверь – он в неведении. Задача дрессировщика - добиться желаемого от зверя. Награда - свисток или хлопок в ладоши. Никаких подсказок, жестов и мимики! Дрессировщик не спускает глаз со зверя и награждает любые нужные поползновения. Зверь бдительно следит за наградой и пытается найти нужные варианты. Зрители в полной экзальтации (шуметь нельзя!) болеют за обоих.

На глазах у всех разворачивается реальная модель ЖИЗНИ. Успех зависит только от степени взаимодействия. Оно определяется внимательностью друг к другу. Главное всеобщее прозрение: никакое наказание не поможет зверю понять, чего от него хотят. Это – жизнь!

И вот наконец цель достигнута – есть!!! Толпа ликует, партнёры – как сто лет знакомы, смущение исчезает, лица розовеют, осанки распрямляются – явственно слышно, как шелестит ветерок душевной свободы. 

Поиграйте в эту игру с вашими детьми. Преодолейте смущение. Научитесь быть хорошим зверем. Потом - хорошим дрессировщиком. И вы увидите, что значит партнерство. Поиграйте друг с другом, и вы обнаружите, что и ваши проблемы вполне решаемы.

В своё время эта игра дала мне больше, чем куча учёных книг!

ИТОГО

Всё просто. РАЗУМНАЯ, ЭТИЧНАЯ жизнь с детьми - это обычное партнёрство с людьми. 

Результат воспитания – свободный человечек, который растёт, развивается и помогает нам по собственной воле и желанию.

Дети – это не «наши», а обычные свободные маленькие люди. Они это знают – и терпеливо ждут, когда ж наконец и мы это поймём! 

Наша задача – просто быть для них нормальным окружением. Просто помочь вырасти и стать собой. Постараться быть их друзьями, а свои родительские «долги» и амбиции засунуть как можно подальше.

Опыт показывает: если это удаётся, вырастают классные ребята! Самостоятельные, инициативные, этичные, активные, жизнерадостные и здоровые. При этом они обладают всеми правами людей! Они свободны распоряжаться своим телом, вещами, намерениями и решениями – и очень, очень быстро перестают нуждаться в нас. Это ужасно?.. ЭТО ПРЕКРАСНО!!! Перестав зависеть, получаешь возможность любить!
А нам тем более стыдно цепляться за них. Все, что мы можем - быть ИНТЕРЕСНЫМИ для них. Выбросить из головы «житие ради» и прочую чушь - и быть такими же, как они: активными, деловыми, жизнерадостными. Поверьте: весёлые и независимые родители – мечта всех взрослых детей. Не о таких ли родителях мечтаем мы сами?..

Итак, выбор прост: страх или свобода? Быть или не быть? У меня уже нет сомнений.

Ник =

1993 – 2005, ст. Азовская =

**************************************

Читайте в следующем номере!
ТИПА КОДЕКС РОДИТЕЛЯ-НЕ ОЛУХА

