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КАРТОФЕЛЬНЫЕ КОЛЬЦА

картофель 

2 яйца 

крахмал 

сухари 

мясной фарш 

кетчуп 

сливки 

Картофель почистить, отварить и остудить. Затем размять его, вбить яйцо и замесить крутое тесто, добавляя крахмал. На рабочей поверхности, посыпанной молотыми сухарями, из картофельного теста руками сформировать пласт. На него равномерно выложить мясной фарш, смешанный с яйцом и приправами. Скатать из теста рулет и нарезать его кольцами, толщиной около 2-х см. Можно нарезать кольца наискосок. Выложить кольца на смазанный противень и залить смесью кетчупа и нежирных сливок. Запекать при 200о С до готовности

ЛАСТОЧКИНЫ ГНЕЗДА

400 г фарша 

2 шт. сваренных вкрутую яйца 

50 г хлеба пшеничного 

1/4 стакана молока 

1 шт. репчатого лука 

зелень петрушки 

соль, перец 

Для соуса: 

1 ст.л. растительного масла 

1 ст.л. муки 

1 стакан томатного сока (я брала томатную пасту) 

зелень петрушки 

соль, перец 

Фарш смешать с рублеными луком и зеленью, замоченным в молоке хлебом, посолить, поперчить, сформовать четыре шарика. В каждом шарике сделать углубление, куда вложить по половинке яйца белком вверх. 

Для соуса муку спассеровать на масле, развести соком, добавить рубленую зелень, соль и перец. 

Залить «гнезда» соусом и запечь в духовке в течение 25–30 минут при 180 о С.
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Некоторое время назад маленькой девочкой на Карьере был потерян крестик на белой веревочке. Помогите его вернуть, пожалуйста.

Продам по божеской цене:

- стиральную машину полуавтомат «Чайка»

- редуктор к 50 литровому баллону

- антенну «Луч» (наружная)

Звонить по тел. 923-74-95
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Ваши отзывы дорогие читатели:

Пишите мне и вашему письму найдется место в этой газете. Вот первое из писем, полученных от читателей газеты:

Привет, Юта!

Прочитал твою газету, прочитали уже все сотрудники где работаю, у кого есть дачи или приусадебный участок. Маме и сестре отправлю. Большое спасибо!

У меня самого опыт садоводства лет 20, с 4 лет и пока от мамы в другой город не уехал. Сейчас живу пока без земли, но хочу строить свой дом, пугало только "200-300 тонн земли" перелопачивать. Благодаря твоей газете познакомился с органическим земледелием, теперь своя земля страха не вызывает, знаю, что справлюсь даже один. А еще дети помогать будут. Ну и жена если захочет. А газета и клуб в своем городе помогут наладить отношения с будущими соседями. У меня мечта - построить свой дом и жить в нем и строить дома другим людям - удобные, комфортные, экологичные, и недорогие.
С уважением, Розальев Андрей

Скоростная типография цифровой печати CIFRA ON-LINE
- тиражирование на ризографе в 4 цвета

- цифровая печать 

- широкоформатная печать

- наружная реклама

- изготовление печатей и штампов

- дизайн

Санкт-Петербург, ул.Бабушкина, д.36/1

Тел./факс (812) 449-41-08, (812) 973-81-86

www.cifraonline.ru, cifraonline@rambler.ru


                           Июль 2007

Вместе мы сделаем жизнь лучше
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Где Ты хочешь быть, Человек

На тёмной стороне или на светлой?

Я хочу быть в таком месте,

Где видно и тень и свет!

Что Ты хочешь, Человек

Добра или Зла?

Я хочу равновесия!
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Сегодня вместо слова редактора для вас старая индейская притча. Сегодня мы живем там, куда нас привели наши мысли, я призываю вас задуматься, где мы будем завтра.

Волки

Когда-то давно старый индеец рассказал своему внуку одну жизненную истину.

- Внутри каждого человека идет борьба очень похожая на борьбу двух волков. Один волк представляет зло - зависть, ревность, сожаление, эгоизм, амбиции, ложь...

Другой волк представляет добро - мир, любовь, надежду, любезность, истину, доброту, верность.

Маленький индеец, тронутый до глубины души словами деда, на несколько мгновений задумался, а потом спросил.

- А какой волк в конце побеждает?

Лицо старого индейца тронула едва заметная улыбка и он ответил.

- Всегда побеждает тот волк, которого ты кормишь.

30 июня редакцией газеты был проведен субботник в садоводстве «Чайка» для очистки территории родника на Ключевой ул. Народу было не много, и мусор выиграл численным перевесом.

Было собрано несколько мешков мусора и отправлено КамАЗом на свалку, родник стал чище, хотя это пока и не очень заметно.

Мусор на роднике накапливался много лет и нужно несколько субботников чтобы с ним справиться.
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Товары, созданные с любовью

Татьяна подошла к воротам центрального рынка. Везде ходили толпы людей. Как же ей найти то, зачем она сюда пришла? На минуту ей снова представились глаза ее маленькой больной дочурки. Эти огромные голубые глаза смотрели на нее с какой-то надеждой. В них была боль страданий и просьба о помощи. Она проснулась очень рано и позвала ее: «Мама, мама! Купи мне прямо сегодня что-нибудь, что-нибудь, что поможет мне излечиться!» «Аленушка, ты уж неделю меня об этом просишь. Ну, что же тебе купить? Чего тебе не хватает?» «Я не знаю, но купи то, что не так просто купить, что не продается просто так!» 

Татьяна стояла у рынка и думала, что же она должна купить такого, что купить не так просто. Размышляя над словами дочери, над ее необычной просьбой, она перебирала в голове, что это может быть такое. Вот задача: пойди, не зная, куда и принеси то, не знаю, что. Что ей купить? Какую-нибудь игрушку? Одежду? Может быть, что-нибудь покушать? Но ведь это можно купить совершенно свободно! В голове роилось множество мыслей, и ноги несли ее сами, она даже не обращала внимания на то, куда она идет. Она шла вдоль рядов и смотрела на товар. Чего здесь только не было: прилавки ломились от разного рода вещей и продуктов, которые пестрели своим разноцветьем то здесь, то там. Некоторые продавцы зазывали к себе покупателей, расхваливая свой товар. Татьяна решила: «Куплю немного фруктов и ягод. Может быть, я и не смогу найти то, что ищу, но, по крайней мере, принесу домой что-то из свежих продуктов». 

Она направилась к прилавку с экзотическими фруктами. Полная женщина начала предлагать ей купить бананы, апельсины, киви, ананас, говоря: «Все свежее, вкусное, выбирайте!» Татьяна смотрела на фрукты, и впервые в жизни у нее возникла мысль: «А кто растил эти фрукты? Что это были за люди? О чем они думали, когда их выращивали? С какой целью они их вырастили? А эта продавщица, с какой целью продает товар? 
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