 «ВОЛШЕБНИК» может все! (начало смотри на 1 стр.)
А вообще прибор полезен еще много для чего: при нескольких обработках в год он уничтожает с гарантией гниль (древесный гнилостный грибок) из деревянных конструкций подвалов, и дом будет стоять века – как церкви в Кижах. Попутно озон выжжет всю фитофтору и гнилостные бактерии с картошки и овощей. Кстати, для погребов без электричества и огромных грузовиков очень удобно, что прибор может работать от автомобильного прикуривателя или аккумулятора! 

Доказано, что в условиях плохой городской экологии именно озонатор «ВОЛШЕБНИК» полезен наиболее всего для дезактивации ядовитых паров ртути. Кроме того, мы же помним о соединениях тяжелых металлов и прочей гадости, которая летает в воздухе промышленных районов? Именно она оседает на стенах того помещения, где включен или работает озонатор, но уж лучше раз в неделю собирать что-то пылесосом, чем вдыхать это и потом болеть – не так ли?

Санатории, дома отдыха, торговые залы, офисы крупных фирм, сауны, бани, все те помещения, в которых ежедневно бывает много народу и руководители не хотят, чтобы люди заражались простудными или грибковыми болезнями, должны иметь этот прибор. Детские сады просто обязаны иметь такого «ВОЛШЕБНИКА» в каждой группе, а школы – в каждом классе. Совершенно четко видно, что если в той комнате, где он периодически включается, занимаются дети, то количество пропусков по болезням среди них снижается в несколько раз.

Вы помните, что он уничтожает все запахи? Можно ведь использовать его для этой цели в общественных туалетах, курительных комнатах, животноводческих помещениях, мебельных цехах, где делают мебель из ДСП. Тончайшая пленка окислов покроет свежие распилы, и ядовитый газ формальдегид не пробьется через нее, а это значит, что люди сберегут свои легкие от рака. 

«ВОЛШЕБНИК» легко справится и с неприятным запахом внутри салонов автомобилей, которые обычно почти невозможно убрать иным способом. Слышали про «трупный запах», из-за которого невозможно продать машину – что бы ты ни сделал, в ней все равно будет пахнуть? Так вот оно, решение этой проблемы!

И многих других – тоже!
Е. Федосеева

Заказать этот замечательный прибор вы можете по тел. 8-921-921-00-95
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Ваши отзывы дорогие читатели:

Дорогие друзья, большое спасибо за ваши отзывы. Они очень поддерживают, и помогают когда трудно, и хочется всё бросить! 

Вы самое ценное, что я приобрела с помощью своей газеты!

Здравствуйте, Дорогая, Юта!

С удовольствием прочитал ваши выпуски газеты. Очень понравилось содержимое. Так держать, МОЛОДЧИНКА! Самому не хватает смелости начать газету. А за вас очень рад! Успехов в дальнейшем, и пишите пожалуйста на сайте тутвсесвои.ру свои результаты!!!

Евгений

Сильная у вас газета! Так держать ! :)

Алексей

Да, газета с красивым содержанием. Приятно читать.
Владимир

Юта. Вам желательно для продвижения бизнеса, изучить программу верстки. Любую... И пройти курс по полиграфическому дизайну. Есть заочные. 

У Вас есть самое главное - упорство и желание!

Андрей

Зато я точно уверенна, что у тебя все получится. Главное двигаться вперед, пусть маленькими и тяжелыми шагами, но думаю, именно они приведут тебя к успеху!

Ирина

Скоростная типография цифровой печати CIFRA ON-LINE
- тиражирование на ризографе в 4 цвета

- цифровая печать 

- широкоформатная печать

- наружная реклама

- изготовление печатей и штампов

- дизайн

Санкт-Петербург, ул.Бабушкина, д.36/1

Тел./факс (812) 449-41-08, (812) 973-81-86

www.cifraonline.ru, cifraonline@rambler.ru
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Вместе мы сделаем жизнь лучше
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Сегодня продолжаем задумываться, притчи это народная мудрость в концентрированном виде. Всего несколько предложений, несколько слов и вы, прочитав их задумываетесь, в суете дел замираете на мгновение, и становитесь лучше.

Богатый или бедный?

Однажды отец богатой семьи решил взять своего маленького сына в деревню, на ферму, чтобы показать сыну насколько бедными могут быть люди. Они провели день и ночь на ферме у очень бедной семьи. Когда они вернулись домой, отец спросил своего сына: 

- Как тебе понравилось путешествие? 

- Это было замечательно, папа! 

- Ты увидел насколько бедными могут быть люди? - спросил отец. 

- Да. 

- И чему ты научился из этого? 

Сын ответил: 

- Я увидел, что у нас есть собака в доме, а у них четыре пса. У нас есть бассейн посреди сада, а у них - бухта, которой не видно края. Мы освещаем свой сад лампами, а им светят звёзды. У нас патио на заднем дворе, а у них - целый горизонт. 

Отец лишился дара речи после этого ответа сына. 

А сын добавил: 

- Спасибо, папа, что показал мне насколько богаты эти люди. 

Не правда ли, что всё это зависит от того с какой точки зрения смотреть на мир? Имея любовь, друзей, семью, здоровье, хорошее настроение и позитивное отношение к жизни, вы получите всё! 

Но вот купить что-либо из вышеперечисленных вещей невозможно. Можно приобрести любые воображаемые материальные блага, даже запастись ими на будущее, но если ваша душа не наполнена, у вас нет ничего! 

 «ВОЛШЕБНИК» может все! 

Мягкие пушистые беленькие лапки. Лениво-безупречная грация. Спокойствие глаз. Олицетворение домашнего уюта и тепла: вся ее ласка и нежность – в ответ только на одно поглаживание. Люди так любят кошек! Только не все любят. Кажется, потому только, что ОТ КОШЕК ПАХНЕТ!!!

Причем не от самих кошек. Они-то сами как раз на редкость чистоплотны. А вот если кошечка… как бы это выразиться… промахнется с выбором места, то пахнуть будет – хоть из дома беги!

Впрочем, и собачий запах многие не любят. «Псина» он называется. Но от самой собаки обычно не пахнет, если купишь зоошампунь: там добавки специальные есть, отбивают запах. Но ведь и собачка проштрафиться может, особенно маленький щенок! И даже если все вытрешь и вымоешь, так, что не пахнет, то все равно для нее – пахнет! И она придет на то же место, куда «сходила» в прошлый раз за тем же самым… 

Что же делать, чтобы и наслаждаться обладанием такого желанного животного – и чтобы в квартире не пахло? Так, чтобы родных не напрягало ваше стремление к прекрасному? Да чтобы при этом еще и сам воздух очищался и стерильным делался, а не только все возможные поверхности?

Выход есть!

Можно купить озонатор воздуха «ВОЛШЕБНИК». Это совершенно уникальный прибор: он изобретен в Новосибирске и защищен патентом на изобретение, а отличается он от всем известной люстры Чижевского тем, что в комнате при работающей люстре вполне можно находиться самому, так как концентрации ионов минимальные. 

«ВОЛШЕБНИК» же создает очень мощный поток озона, который буквально выжигает бактерии, вирусы, споры вредных грибов, всяких лямблий, другую патогенную микрофлору, и даже, похоже, личинки многих гельминтов. 

Поэтому при включенном на часок в квартире «ВОЛШЕБНИКЕ» лучше гулять по лесу, взяв с собой животное – если как следует надышаться озоном, может возникнуть отек легких: слишком много кислорода наши легкие могут не вытерпеть. Зато все, что есть в квартире, без всякого вашего труда (и безупречно!) стерилизуется так, как ни одна хозяйка, даже вооруженная целым тазиком хлорки и неограниченным количеством свободного времени, не сможет!







