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Выбираю счастье(
Добрый день Уважаемые читатели.

Сегодня я обращаюсь ко всем, для кого важна тема осознанного отношения к беременности, рождению и воспитанию детей.

Закройте на минуту глаза, представьте счастливый мир.

Как он выглядит?

У меня в нем всегда слышен детский смех, искрящиеся радостью глаза родителей и довольные лица бабушек и дедушек, которые гордятся своими внуками.

Все очень важно в этом мире, и карьера, и друзья и материальный достаток.

И не менее, а даже более важно - рождение здоровых счастливых, любознательных детей.

Я думаю, многие женщины понимают меня, что если дома все хорошо, дети здоровы, счастливы, то легко добиваться и социального успеха. Ведь тогда душа спокойна.

В наше время, когда стала доступна любая информация, когда у нас есть свобода выбора, вся жизнь зависит только от нас самих.

И по большому счету, мы выбираем каждую минуту для себя сами – радоваться или грустить, болеть или выздоравливать.

12 лет назад, перед родами сына, я столкнулась с проблемой: "Как подготовится к естественным родам". Мне очень хотелось, чтобы ребенок родился здоровым, умным и счастливым.

Как выбрать из всей информации, которую говорят врачи, которая написана в книгах, советуют друзья и знакомые ту – которая позволит избежать травмы в родах, стресса для ребенка, послеродовой депрессии, неуверенности в своих силах, всяческих проблем и болезней ребенка и так далее?

К сожалению, крупицы знаний и традиций, которые передавались из поколения в поколение и позволяли Женщине быть здоровой, жить в ладу с собой и природой, рожать легко естественным путем, утеряны и разрознены. 

До настоящего момента, я эти крупицы знаний собираю и восстанавливаю. Многое из того, о чем я говорю, постигнуто мной путем личного опыта. Много собрано из книг, общения с людьми и фундаментальным изучение медицины.

15 августа в 19 часов, состоится дружеская встреча людей, которым близки идеи осознанного отношения к рождению и воспитанию детей.

Приглашаю вас, познакомиться, поделиться опытом, задать важные для вас вопросы.

А если вы рожали дома, то приходите просто обязательно. Вход свободный.

       По адресу: центр "Аюрведа",    ул. Черняховского, дом 16/5

Метро "Лиговский проспект"
С 16 по 19 августа в Санкт – Петербурге будет семинар "В здоровом теле здоровый - Дух. Подготовка к беременности и родам".

На семинаре, мы будем рассматривать весь процесс от подготовки к зачатию и до 4 лет у мальчиков и 3.5 лет у девочек. То есть весь период, когда маме важно быть очень осознанной, ответственной, радостной, Любящей.

Задать любые вопросы и зарегистрироваться на семинар вы можете по телефону:           +7-911-432-30-62 и по e-mail: iron3@ngs.ru 

Приходите на семинар с этой газетой, и тогда вам, как читателю, будет предоставлена 10 % скидка на участие.

Подробнее читайте на страничке http://lukashova.ru/
Ведущая семинара: Ирина Лукашова (врач Акушер–гинеколог, ведущая курсов по подготовки к беременности и родам). ilukashova@rambler.ru
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ЦЕЛИ Клуба Органического Земледелия (окончание)

Клуб ориентирован в первую очередь на небольшие частные хозяйства, т.е. создан в помощь дачникам, огородникам, фермерам и всем тем, у кого есть приусадебное хозяйство. Именно за небольшими хозяйствами видится мне будущее Земли, замечательно описанное в книгах Мегре.

Именно в небольших поместьях возможно наиболее эффективно придерживаться трех общих правил, выполнение которых, по мнению Штайнера, ведет к успеху. Эти правила составляют философию, или внутренний стержень, Клуба Органического Земледелия:

1) Не работать слишком много физически. Необходимо иметь свободное время для наблюдений и обдумывания. Земледелие - это не только труд, но мастерство и искусство. Земледелие, ориентированное на прибыль, это земледелие готовых рецептов и угнетения творческой личности фермера.

2) Приобретать для фермы как можно меньше из внешнего мира, - имеется в виду сложных механизмов, минеральных удобрений и др.

3) Вся инициатива должна исходить из духовных побуждений, а не финансовой прибыли. Духовная сущность пронизывает Природу.

Цель Клуба Органического Земледелия будет достигнута, а мое Дело будет сделано, если все дачники-огородники, владельцы мелких фермерские хозяйств изменят свое отношение к земле как к ЖИВОМУ ОРГАНИЗМУ, и как следствие откажутся от использования на своих участках минеральных удобрений и прочих химикатов, возьмут курс на сохранение и постоянное повышение плодородия почвы, причем с меньшими затратами сил и времени.

Петр ТРОФИМЕНКО 

Основатель Клуба Органического Земледелия
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Дорогие соседи сегодня мы открываем новую рубрику:

«Растения для

здоровья и красоты»
Её ведущей будет валеолог, член союза писателей, автор книг по оздоровлению организма: 

Соловьева Вера Андреевна.

Знаете ли вы, что малина полезна при гипертонии, сахарном диабете? И спасет вас от неприятных последствий укусов комаров и мошек!

Малина

Малину традиционно применяют при простудных заболеваниях, гриппе, острых респираторных инфекциях, обострении болей в суставах, при радикулите, а также атеросклерозе, лихорадках и невралгических явлениях, малокровии, угрях, воспалении желудка и кишечника, как дополнительное лечение при диабете, гипертонии, болезнях почек.

Ягоды малины используют при атеросклерозе, малокровии, желудочно-кишечных заболеваниях, лихорадочных состояниях, алкогольном опьянении.

Чай из сушеных ягод очень полезен при гриппе, ангине, простудных заболеваниях.

Настой высушенных листьев употребляют при неврастении, обострении заболеваний органов дыхания, кишечника (поносы), желудочных кровотечениях, кожных болезнях, при ангине, заболеваниях десен и горла (полоскание).

Настой высушенных листьев и цветов оказывает лечебное воздействие при заболевании глаз (промывание), при кашле, ангине, геморрое, женских болезнях.

Настой (цветков) применяют при рожистом воспалении, угрях (наружное).

Потогонные свойства малины полезны больным гипертонической болезнью: с потом удаляются значительные количества поваренной соли, в результате чего снижается артериальное давление, в этих случаях настой из малины пьют по 1/2 стакана перед сном.

Настой листьев малины

Залить 2 столовые ложки сухих измельченных листьев 1 стакан кипятка, настаивать30 минут, пить по 1/3 стакана 3 раза в день до еды. При повышенной кислотности желудочного сока, при воспалительных заболеваниях полости рта, для полосканий, промываний, примочек, как антитоксическое средство (при отравлении).

Настой можно применять как закрепляющее средство. Для этого 3 столовые ложки сухих измельченных листьев залить 1 стаканом кипятка, настаивать 15–20 минут и принимать по 1–2 столовых ложки  3–4 раза в день.

Ягоды малины

При воспалительных заболеваниях верхних дыхательных путей, бронхов легких применяют плоды в любом виде.

Свежие ягоды малины регулируют жировой обмен в организме. Если втирать свежую малину в проблемные места, то слой подкожного жира уменьшается. Некоторые фирмы уже начали выпуск экстракта свежей малины в этих целях.

Боли в желудке и кишечнике при гастритах успокаивает чай из ягод малины. Для этого сушеные ягоды надо заваривать как чай.

В качестве успокаивающего средства 2–3 столовые ложки ягод или листьев заливают 2 стаканами кипятка (суточная доза) и настаивают 15 минут, выпивают в течение дня после еды.

Сок из ягод малины рекомендуют при сахарном диабете. Рекомендуют сок из малины (в сезон). Зимой и в межсезонье следует принимать чай, порошок, компот без сахара, варенье на сорбите или ксилите, настой с кисло-сладкими сухими ягодами.

Малину, как источник витамина В, рекомендуют при длительном применении сульфамидных препаратов и антибиотиков, так как в этом случае снижается выработка этого витамина кишечными бактериями.

Настойка из листьев и цветков малины
Оказывает положительное действие при укусах насекомых. Укусы насекомых, особенно комаров и мошек, вследствие воздействия находящихся в их стоке раздражающих веществ, вызывают воспалительную реакцию. Особенно тяжело могут протекать укусы слепней, ос, пчел, так как вызывают сильную болезненность на месте укуса, выраженный отек (держится 1–3 дня). При резком выраженном отеке кожи или зуде целесообразно использовать свежие цветки и листья малины в виде настойки на спирте или водке (1:5). Ватку, смоченную в настойке прикладывать к месту укуса на 10–20 минут, либо участок уксуса смазывать кисточкой 10–20 раз по мере высыхания.

В косметике малина тоже нашла применение. 

Освежающая маска

Размять 100 г малины, процедить через марлю сок и добавить к нему 2 столовые ложки свежего молока. Смочить марлю и наложить на лицо на 15 минут. Смыть холодной водой.

