Дорогие соседи сегодня мы открываем рубрику: «Осознанное материнство». Её ведущей будет Врач акушер–гинеколог Ирина Лукашова. Предоставим ей слово:

Радость быть мамой

И пока женщины рожают детей, у мира есть будущее. 

Но важно, каким оно будет - это будущее? Ведь роды –  это зеркало эпохи. "То как женщины рожают, как рождаются дети, в большой степени зависит от понимания обществом природы, науки, здоровья, медицины, свободы и человеческих взаимоотношений. И способ, которым мы рожаем и которым дети приходят в мир, определяет потенциал наших возможностей. 

Роды - это не только порог настоящего, это так же окно, через которое мы можем взглянуть на будущее нашего человеческого вида". 

М.Оден

Многие девочки, еще в раннем детстве мечтают стать мамами.

Пеленают, купают кукол. Возят их с собой в коляске на детской площадке. Варят вкусные обеды в детских кастрюльках, разговаривают с куклами воспитательным тоном. Одним словом все как у взрослых.

Все, кроме одного.

Куклу в любой момент можно оставить одну, забыть на полке и увлечься новой игрой.

Девочки вырастают…

Игра воплощается в жизнь. Девочки готовятся стать мамами.

Возникает светлый образ материнства. « У меня родится красивый, крепкий, здоровый ребеночек. Я буду петь ему колыбельные песенки, купать в ванной. Он будет улыбаться мне, агукать и с удовольствием кушать кашу. Я научу его рисовать. Мы вместе будем гулять по парку и будем очень счастливы». 

Светлый образ материнства не всегда воплощается в жизнь…

Дети часто капризничают, и совсем непонятно что им надо.

Они кричат по ночам, мешая спать.

Их невозможно одних оставить на несколько часов. Они занимают все наше время.

Они болеют. Дерутся друг с другом.

Нередко кусают и бьют родителей.

Ломают игрушки.

Но так бывает не у всех.

Недавно я  была в гостях в многодетной семье. У них 4 детей. Старший сын Артур ходит в садик. Средняя девочка Соня (ей 2,5 года) дома с мамой, и двое малышей, родившихся месяц назад.

Меня приятно удивила атмосфера спокойствия в доме. Когда мы пришли, детки спали, но никто из взрослых не говорил шепотом. Взрослые в доме вели свой обычный образ жизни. Мама шила для Сони нарядную блузку. 

Когда проснулась Соня, она без каприза и плача, выбралась из своей кроватки и побежала искать маму. Мы в это время на кухне собирались пить чай. Соня нашла маму в коридоре. Мама присела на корточки, они обнялись, что-то шепча друг другу на ушко. Так прошла минута или две. Потом они вместе пошли заваривать чай. Соня с удовольствием помогала маме на кухне, и потом пила чай вместе с нами. 

Через какое-то время она принесла свои игрушки на кухню и рядом с нами начала играть. Она не требовала, чтобы все внимание принадлежало ей. И взрослые не принуждали делать её то, что считали нужным. 

Вскоре проснулась одна малышка. Она покряхтела, и мама сразу взяла её из кроватки. Около получаса мама занималась с ней: кормила, «водила» в туалет, и только после этого проснулась вторая девочка. В это время мама уже была свободна и смогла все внимание уделить ей.

Вечером вернулся с работы папа вместе с Артуром. В доме оставалось по-прежнему спокойно, только стало веселее и оживленнее. Папа пообещал сыну, что они успеют посмотреть фотографии перед сном, и теперь они торопились поужинать, чтобы осталось время для дела.

Четверо детей. Чисто и уютно в доме. Атмосфера неторопливой жизни. Всем хватает время для всех. Чуткое и внимательное отношение друг к другу.

В чем секрет?

Почему у одних родителей дети спокойные, здоровые, довольные. А у других плачут, и починяют массу хлопот?

Оказывается это не воля случая. Все в мире взаимосвязано. 

Настроение женщины во время беременности отражается на характере ребенка. 

То, как мама и папа относятся, друг к другу мы увидим потом в отношении наших детей к нам и другим людям. 

Если во время беременности ложиться спать с заходом солнца, то и ребенок потом будет легко следовать этому режиму.

Если ребеночка после родов положить маме на грудь хотя бы на два часа, и разрешить ему все это время сосать молочко, а не утащить сразу в «детскую» комнату заменив грудь соской – то ребенок усвоит, что все в мире хорошо, и будет вести себя соответственно спокойно.

Воспитание наших детей начинается задолго до того, как они появятся на свет. 

Осознанное материнство означает, что мы понимаем взаимосвязь наших поступков с последствиями, которые мы потом наблюдаем в наших детях.

Просто многие «связи» для нас пока не очевидны. Но это только до тех пор, пока мы не задумываемся об этом. 

Я предлагаю нам вместе разобраться в вопросах, которые доставляют хлопоты, беспокойство и мешают насладиться очаровательной порой материнства. В наших силах рожать здоровых, счастливых довольных и талантливых детей.

Ирина Лукашова. ilukashova@rambler.ru
Внимание ЗМЕИ! В наших садоводствах замечено очень большое количество змей. Похоже, что приползают они со стороны Высоковольтки. Пожалуйста, будьте внимательны!

Укусы ядовитых змей гадюки и медянки (основные обитатели лесов Ленинградской области) – крайне опасны для человека.

ПРИЗНАКИ УКУСА:

- на коже видны крупные точки (капли крови);

- быстро нарастает припухлость и кровоподтек;

- через 2-6 часов появляется высокая температура, головокружение, сухость во рту, жажда, тошнота, рвота, иногда сонливость или возбуждение.
Любую змею необходимо считать потенциально ядовитой!

Змеи никогда не нападают без предупреждения!

Гадюки, угрожая броском, свертываются «тарелочкой», зигзагообразно выгибают переднюю часть тела, сильно шипят.

Если вы неожиданно заметили ползущую змею, замрите, дайте ей возможность уйти. Если змея приняла позу угрозы, отступите медленно назад. Избегайте резких, пугающих змею движений! Нельзя, защищаясь, выставлять вперед руки, разворачиваться к змее спиной. Если у вас есть палка, держите ее перед собой по направлению к змее. Не убегайте от встретившейся змеи — можно наступить на незамеченную другую. Сохраняйте спокойствие в решениях, действиях, жестах. Помните, опасна змея, которую вы не видите, обнаруженная змея угрозы не представляет. Не пытайтесь без крайней необходимости ловить змей или играть с ними, даже если они малы размером и внешне вялы.

Ядовиты и только что вылупившиеся из яйца детеныши змей. Следует соблюдать осторожность в обращении с мертвыми змеями, у некоторых из них яд сохраняет свои свойства долгое время. Случайный укол ядовитым зубом может вызвать отравление. Следует соблюдать осторожность с только что отрубленной головой змеи – она ещё некоторое время сохраняет активность.

ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ ПРИ УКУСЕ

Должна быть в основном ограничена иммобилизацией и быстрой транспортировкой в мед. учреждение (если пострадавший находится не более чем в 3-4 часах езды от больницы).

Иммобилизация способствует значительному замедлению распространения яда. Нужно отметить, что яды змей распространяются по организму в основном по лимфатическим путям, а не по кровеносным. Известно, что из неподвижной конечности отток лимфы незначителен. Поэтому при иммобилизации укушенной конечности общие симптомы отравления развиваются очень медленно и не достигают большой степени выраженности, но при усилении движений признаки отравления резко нарастают. Транспортировать больных, укушенных змеями, нужно только в положении лежа, конечности должны быть иммобилизованы с помощью шины или различных подручных средств. Нельзя ходить или сидеть, потому что нередко возникают головокружение, головная боль, тошнота, рвота, обморочное состояние.

Отсасывание

Этот метод эффективен только в течение первых 10 мин. от момента укуса.

Отсасывание производится как при помощи рта, так и специальными вакуумными экстракторами создающим отрицательное давление до 1 атм.

В первые секунды после укуса допустимо выдавливание первой капли яда. Для выдавливания необходимо широко захватить место укуса в складку и быстрым нажимом выдавить из ранки каплю жидкости, после чего ранка становиться зияющей и из нее можно высосать ртом серозную или кровянистую жидкость.

Отсасывание ртом и проглатывание яда змей не представляет опасности НО, люди имеющие во рту ранки или ссадины должны воздержаться от отсасывания яда. Полость рта после отсасывания яда необходимо тщательно прополоскать!!!

ПРИЁМ СПИРТНЫХ НАПИТКОВ – ПРОТИВОПОКАЗАН

Т.к. это ускорят процесс всасывания и силу токсического действия яда!!!!!

Жгут
Наложение жгута в стандартном его понимании: тугое наложение с целью прекращения венозного и артериального кровотока, - противопоказано, т.к. всасывание яда будет проходить через глубокие костные вены, а длительная перетяжка конечности усиливает первичное повреждение а также способствует соединению яда с продуктами метаболизма тканей и после снятия такого жгута отмечается резкое ухудшение состояния.

НО правильное наложение лимфатического турникета: повязки шириной 2-4 см., наложенной свободно, так, чтобы между кожей и повязкой довольно свободно проходил палец руки, - показано. Такой турникет прекращает лимфообращение и кровоток в поверхностных венах.

Применение "традиционных" способов оказания первой помощи укушенным змеями с целью обезвреживания яда: прижигание места укуса раскаленным железом, кипящим маслом, порохом, введение в зону укуса различных кислот и щелочей - НЕДОПУСТИМО.

Все эти средства не разрушают яда и не ослабляют его действия на организм, а наоборот - усиливают некротизацию тканей и тяжесть состояния пострадавшего.

ВАЖНО!

Как вызвать «Скорую»

с мобильника:

Даже если телефон заблокирован или нет SIM-карты,

   то набираем 112, после ответа

   оператора нажимаем 3.

