Рецепты с сайта: saechka.ru

Горячие бутерброды со шпротами

черный хлеб (можно белый)

1 банка шпрот 

майонез 

чеснок - по вкусу

сыр 

2 яйца 

Для украшения:

помидор

огурец

зелень 

Яйца сварить вкрутую. Растереть майонез с яичными желтками, натертыми сыром и чесноком до густоты сметаны. Черный хлеб или булку слегка обжарить ломтиками (в тостере или на сковородке). Порезать на кусочки, примерно соответствующие размерам шпрот в банке. Намазать получившейся пастой, сверху положить по рыбке. Украсить нарезанной зеленью, помидорами, огурцами. 

Рыбные толченики

500 г рыбы свежей 

30 г муки пшеничной 

40 г масла растительного 

1 луковица 

соль 

перец 

Рыбу разделайте, зачистите от кожи и костей, пропустите через мясорубку, добавьте муку, соль, перец и половину растительного масла. 

Из хорошо вымешанной массы сформуйте шарики и отварите их в подсоленной воде. Лук нарежьте полукольцами и обжарьте в оставшемся масле. 

При подаче полейте растительным маслом с жареным луком.

*******************************************************

Раздел «Соседские объявления»

Редакция газеты ищет распространителей газеты, звоните по тел. 8-921-921-00-95.

Некоторое время назад маленькой девочкой на Карьере был потерян крестик на белой веревочке. Помогите его вернуть, пожалуйста.

Родители ищут учительницу, проживающую не очень далеко от пл.6км. и имеющую немного свободного времени. Для проведения летних занятий.
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Предложение редакции!

Многим из вас, кто заинтересовался органическим земледелием, не очень удобно сейчас ехать в город, но хотелось бы приобрести товары клуба органического земледелия!

Газета «Добрые соседи» предлагает своим читателям до четверга оставлять заявки и СПЕЦИАЛЬНО для Вас необходимые товары будут доставлены.

Заявки можно оставлять по тел.: 

8-921-921-00-95 или по электронной почте: uta-uta@yandex.ru
Требуются желающие почистить родник, который находиться у второго моста за железнодорожным магазином. Там вода очень вкусная, но почти не течет.

Наши законы

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН N 66-ФЗ

"О САДОВОДЧЕСКИХ, ОГОРОДНИЧЕСКИХ И ДАЧНЫХ НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЯХ ГРАЖДАН"

Начало действия редакции - 01.09.2006.

Статья 1. Основные понятия (продолжение)

паевые взносы - имущественные взносы, внесенные членами садоводческого, огороднического или дачного потребительского кооператива на приобретение (создание) имущества общего пользования;

дополнительные взносы - денежные средства, внесенные членами садоводческого, огороднического или дачного потребительского кооператива на покрытие убытков, образовавшихся при осуществлении мероприятий, утвержденных общим собранием членов потребительского кооператива;

имущество общего пользования - имущество (в том числе земельные участки), предназначенное для обеспечения в пределах территории садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения потребностей членов такого некоммерческого объединения в проходе, проезде, водоснабжении и водоотведении, электроснабжении, газоснабжении, теплоснабжении, охране, организации отдыха и иных потребностей (дороги, водонапорные башни, общие ворота и заборы, котельные, детские и спортивные площадки, площадки для сбора мусора, противопожарные сооружения и тому подобное).

Скоростная типография цифровой печати CIFRA ON-LINE
- тиражирование на ризографе в 4 цвета

- цифровая печать 

- широкоформатная печать

- наружная реклама

- изготовление печатей и штампов

- дизайн

Санкт-Петербург, ул.Бабушкина, д.36/1

Тел./факс (812) 449-41-08, (812) 973-81-86

www.cifraonline.ru, cifraonline@rambler.ru
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Вместе мы сделаем жизнь лучше
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В этом номере вы найдёте хорошее Предложение редакции для тех, кто занимается огородом. Первая помощь при укусах змей. И новая рубрика для мам.
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Где Ты хочешь быть, Человек

На тёмной стороне или на светлой?

Я хочу быть в таком месте,

Где видно и тень и свет!

Что Ты хочешь, Человек

Добра или Зла?

Я хочу равновесия!

Слово редактора!

Дорогие соседи, для развития газеты очень необходимо ваше мнение, отзывы, письма, советы!

Если газета вам не безразлична, напишите, пожалуйста, несколько строк, это не очень сложно, просто непривычно немного. Если всё же это вызывает у вас затруднения, тогда позвоните мне, пожалуйста по тел.: 

(8-921-921-00-95 Юта).

По вашим отзывам станет понятно, что я делаю не достаточно хорошо. Какой информации не хватает, а что лишнее.

С нетерпением жду ваших отзывов, критики, предложений.

Отзывы можно присылать по электронной почте: uta-uta@yandex.ru, или оставлять в Правлении у председателя, или в магазинах.

Редакция газеты организует субботник в садоводстве «Чайка» для очистки территории родника на Ключевой ул. Приглашаются все желающие. Возьмите с собой перчатки пожалуйста.

Субботник будет проходить 30 июня в 12 часов. Будем мусор собирать.
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Органическое земледелие

Работы - меньше,

 урожая-выше,

 здоровье – лучше

Минимальная обработка почвы

При традиционной агротехнике почва весной и осенью подвергается глубокой обработке на глубину 25-40 см. На больших полях это делается путем вспашки, на садовых участках - перекопкой почвы лопатой.

Однако перекопка почвы приводит к ее истощению из-за ускорения минерализации гумуса и разрушения пористой структуры почвы.

Проведенные опыты показали, что за двадцать лет поверхностной обработки почвы количество гумуса в ней уменьшилось на 10 тонн с гектара. Снижение же количества гумуса при перекопке почвы составило 20 тонн, то есть в два раза больше.

Истощение почвы сильно сказывается на урожае. Например, при снижении содержания гумуса в почве на 20% - урожайность большинства культур уменьшается на 50%.

При агротехнике природного земледелия вместо глубокой применяется минимальная обработка почвы. Весной и осенью она рыхлится на глубину всего 5-7 см. Это делается с помощью следующих инструментов - культиватора «Стриж», самозатачивающейся мотыги или плоскореза.

После рыхления почвы в ней делают бороздки и сеют семена или делают лунки и высаживают в них рассаду. 

Благодаря минимальной обработки почвы в ней сохраняется пористая структура и почва сохраняет свое плодородие.

Чтобы показать зависимость плотности почвы от способа ее обработки - был проведен простой эксперимент. Весной одну половину грядки вскопали, другую прорыхлили культиватором «Стриж» на глубину 5-7 сантиметров. На обеих частях грядки посадили морковь. Осенью собрали урожай. Он оказался практически одинаковым. Количество искривленных корнеплодов также было одним и тем же. Но самым показательным оказалось то, что почва на вскопанной грядке осенью оказалась значительно плотнее, чем на опытном участке. Там, где почву не копали, осенью можно было выкопать рукой лунку на 15-20 сантиметров. На вскопанном участке почва стала очень твердой и рукой в ней можно было сделать борозду глубиной только 4-5 сантиметров.

Сияние - центр природного земледелия http://www.sianie1.ru
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